

本届奥运会,中国射击队共斩获4金1银6铜

男子50米步枪三姿决赛进入淘汰阶段,中国“00后”选手张常鸿依旧稳扎稳打。最后三枪,他打出了10.9、10.3、10.3环,将领先优势扩大到1.8环。当466环的总成绩出现在大屏幕上,张常鸿不仅收获了一枚宝贵的金牌,还将新的世界纪录定格在奥运赛场。

2日,东京奥运会射击项目迎来最后一个比赛日,中国选手在出战的两个项目中均有所斩获。在张常鸿夺冠之前,32岁的老将李越宏在男子25米手枪速射决赛中夺得铜牌。

射击赛场竞争激烈,选手们需要有足够精湛的技术和强大的内心才能从高手云集的资格赛中脱颖而出。男子50米步枪三姿资格赛第二轮,39名参赛选手中只有8人可以晋级决赛。“可能是大赛激发了潜能。”张常鸿打得顺风顺水,排在第二位晋级。

和决赛场上的对手们相比,张常鸿的履历或许并不显眼:他在世青赛、青年世界杯、亚锦赛上曾收获冠军,但参加成年组国际赛事的经历却并不多。东京奥运会,对他而言或许是第一场真正意义上的国际比赛。

“他的大赛经验并不丰富,但却在比赛中将自己性格中有韧性的一面发挥到了极致。”中国射击队教练杜丽这样评价小将带来的惊喜。

的确,从决赛开局,张常鸿就展现出了与年龄不相符的稳健和老成。第一组5发结束后,他就上升到第一的位置。虽然站姿阶段出现了些许波动,但他很快就重新找回了状态,排名也重回榜首。

“也会紧张,但我一直在告诉自己



要平静下来。”张常鸿说。强大的内心让张常鸿经受了考验,一步步向冠军靠近,并在新的世界纪录旁写下了自己的名字。

50米步枪三姿是射击比赛中最考验运动员体能和专注度的项目之一。平时训练中,张常鸿常常端着枪,在靶前一站就是一整天。“坚持不住的时候,就告诉自己一定要打得更好,这种信念支持着我,给我力量。”他说。

让国歌在奥运赛场奏响,是张常鸿也是中国射击队全体的共同心愿。男

子50米步枪三姿金牌,是中国射击队在本届奥运会中取得的第四枚金牌。从赛事开幕后成功射落首金以来,队伍此次共获得4金1银6铜,成绩远超里约奥运会。

射击队中的年轻选手们给人留下了深刻印象。获得首金的杨倩、在决赛中坚持到两两对决的16岁小将盛李豪、以打破世界纪录的方式赢得胜利的张常鸿,都以足够出色的表现证明,“00后”选手可以在关键时刻扛起责任。时隔13年,四战奥运会的老将庞伟终于

收获了自己的第二枚奥运会金牌,用坚持写下拼搏与无悔。折戟里约奥运会的杨皓然以一金一铜的成绩,重新找回自己。还有那些虽然没能站上领奖台却依然为了梦想拼搏的运动员们,都值得收获掌声。

射击奥运冠军杨凌认为,中国射击队在本届奥运会展现出了扎实的人才基础,队员们打出了应有的气势和状态,“备战过程准备充分,提升了决赛能力,在关键时刻稳得住,也拼得出来。”

(来源:人民日报)

晋级决赛!

国乒男团3-0战胜韩国队

8月4日,在东京奥运会乒乓球男子团体半决赛上,马龙、樊振东、许昕代表中国队出战,最终国乒3-0战胜韩国队,晋级决赛。决赛将于8月6日18:30开打,对手是日本队和德国队的胜者。

(来源:人民日报客户端)



挺进决赛!

国乒女团明日对战日本队

8月4日,东京奥运会乒乓球女子团体半决赛,陈梦、孙颖莎和王曼昱代表中国队出战,3-0战胜德国队,挺进决赛!

(来源:人民日报客户端)



当前疫情形势如何?重症患者的救治情况怎么样?

7月31日,国务院联防联控机制召开新闻发布会,国家卫生健康委疾控局、医政医管局负责同志及中国疾控中心、疫苗研发专班专家介绍了疫情防控和新冠病毒疫苗接种有关情况。

继续周密组织,加快推进疫苗接种工作

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,截至7月30日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗16亿3739.5万剂次。要继续周密组织,加快推进疫苗接种工作。

当前正值暑期,人员外出流动增多,疫情传播风险进一步增大。各地要时刻紧绷疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想,对防控漏洞再排查,防控重点再加固,防控要求再落实,做好“人物同防”“闭环管理”,实行“日报告”“零报告”制度。一旦发生疫情,要第一时间启动应急处置,确保各项防控措施落实到位。

当前南京的疫情形势如何?如何做好疫情防控?

国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华介绍,截至7月30日24时,江苏南京这次疫情相关联的病例已累计报告262例。

在此形势下,防控措施更要突出快、狠、严、扩、足。“快”,就是出手快,做到响应快、决策快、处置快,确保应急响应和处置措施跑在病毒前面;“狠”,就是要管控狠,第一时间开展重点人群、重点场所的排查和管控,确保在最短的时间内以最有力的措施切断传播途径;“严”,就是要措施严,及时总结经验,筑起严密的防火墙,确保各个环节环环相扣,严防死守。“扩”,就是精准地扩,果断扩大包围圈,加大排查、筛查范围,坚决不放过一个潜在的感染者,确保将传播的风险尽快控制在管控范围之内;“足”,就是要保证隔离点充足,储备足够的隔离场所,一旦划定隔离范围,做到应隔尽隔、规范隔离,全力保障人民群众的生命安全和身体健康。

目前重症患者的救治情况如何?

国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红表示,截至7月31日早8点,重症患者已有9位。

为保证患者的救治工作,卫健委采取了一系列措施。第一,第一时间从国家层面抽调了有丰富经验的国家级专家,与江苏省、南京市的专家一道,建立起一整套工作机制;第二,按照“四集

中”的原则,把所有患者集中在南京市公共卫生中心进行救治;第三,按照第八版的诊疗方案,规范和同质化地开展诊疗工作,同时坚持早诊早治和关口前移;第四,加强多学科、多专业的综合治疗,按照“一人一策”的原则,为患者提供科学精细和个体化的诊疗方案。

目前,重症患者的治疗积极有效,患者病情比较平稳。

提供不同技术路线的疫苗混合接种是否可行?

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆表示,不同技术路线的疫苗不能替换。也就是说,如果首针接种了灭活疫苗,后续也要用灭活疫苗来完成。如果接种了重组新冠病毒疫苗(CHO细胞),后续的第二针、第三针也只能用重组新冠病毒疫苗(CHO细胞)。

《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》中也有相关规定,建议用同一个疫苗产品完成接种,无法用同一个疫苗产品完成接种时,可采用相同种类的其他生产企业的疫苗产品完成接种。

暑假还能出外旅行吗?怎样加强个人防护?

中国疾控中心研究员冯子健建议,一是疫情中高风险地区的人员要取消

外出旅行;二是其他地区的人员出行前要认真查询旅行目的地的疫情风险状态,暂缓前往高、中风险地区旅行;三是无论去哪儿旅行,都要做好个人防护,包括戴口罩、勤洗手,尽量避免和减少到室内人员拥挤的场所。在室外活动时,也要注意保持适当的人际距离;四是老年人、慢性病患者,特别是那些尚未完成新冠病毒疫苗全程接种或者全程接种新冠病毒疫苗但未满14天的老年人和慢性病患者,尽量不去外地旅行。

疫苗对新冠病毒变异毒株的有效性如何?为什么打过疫苗还会被感染?

科研攻关组疫苗研发专班专家组成员邵一鸣表示,临床数据显示,任何一款疫苗都不能百分百预防感染,现有研究也显示,全球各条技术路线的疫苗,对新冠病毒变异毒株保护力呈现一定程度的下降。不过,总体来说,目前各种新冠病毒变异毒株仍在新冠病毒疫苗的可控范围之内。

打了疫苗以后又被感染,称为突破病例。从目前全球的情况来看,突破病例是30多亿剂次已接种疫苗群体的少数。

(来源:国家卫生健康委)

关于对新冠肺炎疫情防控线索实行有奖举报的通告

为进一步做好新冠肺炎疫情群防群控工作,巩固我县疫情防控成果,经县疫情防控工作领导小组研究决定,从即日起至疫情结束,实行疫情防控线索有奖举报,现通告如下:

一、举报有境外、国内中高风险地区旅居史的来(返)响人员未向所在社区(村)、单位登记报备和未按要求落实集中医学观察或居家健康监测的相关线索。

二、举报从国内中高风险地区所在城市的低风险地区来(返)响人员未进行核酸检测且未登记报备的相关线索。

三、举报在居家健康监测期间不遵守规定私自外出和未按规定进行核酸检测的相关线索。

四、举报个体诊所、村卫生室、社区卫生服务机构、民营医院等擅自截留收治发热病人的相关线索。

五、举报药店为发热病人出售退烧药等药品的相关线索。

六、举报刻意隐瞒健康码为红、黄码的相关线索。

七、举报刻意隐瞒与疑似病例、确诊病例有接触史的相关线索。

八、相关线索可向所在社区(村、居)、“12345”政务热线或县疫情防控指挥部值班电话(0515-86879183)举报。线索经查证属实的,给予首位举报者100元手机话费的奖励。

九、对不主动登记报备的人员,被群众举报查实的,将按照最新疫情防控要求采取相关措施;对拒不配合疫情防控工作的,将按有关规定追究责任。

十、依法保护举报者隐私,欢迎广大居民积极提供线索。

响水县新冠病毒疫情防控工作领导小组预防控制组

2021年8月4日

歼-20:飞出科技强军新航迹

初夏大漠,随着几枚信号弹升空,空军某部数架歼-20战机加速起飞,直入云端,以战斗队形向目标区域机动……

作为最早列装我国自主研发的新一代隐身战斗机歼-20的部队,近年来,该部面对练兵备战的新要求、制胜空天的新使命,苦练精飞,为空军新质作战能力跃升提供了有力保证。

2016年11月,歼-20在中国航展首次公开亮相,引起世人关注——中国空军有了加速实现“空天一体、攻防兼备”战略转型的国之重器。

“歼-20集万千科技创新成果于一身,是中国空军最顶尖的战斗机。”该部部长曹程说,“作为首支列装歼-20战机的部队,我们一定不负党的重托和人民期望,充分发挥党员先锋模范作用,加速推进新质战斗力生成。”

新机列装以来,该部官兵以敢为人先、舍我其谁的勇气,实现了歼-20、歼-16、歼-10C三型新式战机的通飞和机务技术保障。飞行员不但掌握了通飞三型新机的本领,还在比较借鉴中,学习前沿知识,开阔科技视野,把握制胜机理。

新鹰展翅,利剑出鞘。2018年5月,空军发布消息:歼-20战机首次开展海上方向实战化训练,进一步提升了空军综合作战能力。歼-20装备空军部队后,飞行人才数量稳步增长,实战实训逐步展开,与歼-16、歼-10C等多型战机联袂开展实战背景下的空战训练,在空军体系对抗演习中发挥了重要作用。

2019年,在新中国成立70周年阅兵上,歼-20战机首次以五机编队的全新战斗姿态亮相,接受祖国和人民的检阅。

歼-20展翅高空,不断飞出新航迹的背后,是该部官兵孜孜不倦的求索路。在该部新营区,飞行员、地勤和科研技术人员共处一个开放融合的办公平台。该部工程师李俊说,这是为了打破原有的条条框框,让大家在更加平等、开放、融合的工作环境中,“组团”学习科技知识、集智破解科研难题。

作为一支新型作战力量,该部立足打赢现代化战争,潜心砺剑,练强本领,圆满完成“金头盔”等多项重大任务。“歼-20展翅海天,坚决履行维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。”曹程说。(来源:解放军报)

长山岛战役:我军首次渡海登岛作战

战役简介

1949年8月11日,我军在长山岛打响了解放山东的最后一战——长山岛战役,开创了渡海登岛作战先河。当时,国民党将长山岛作为北方海上反攻基地,宣称“南有台湾,北有长山,固若金汤”。我军在一无海军空军、二无渡海作战经验的情况下,一举拔掉了国民党安插在通往京津咽喉的钉子,创造了“陆军打海军,木船灭军舰”的军事奇迹。长山岛战役的胜利,不仅为我军后来的渡海登岛作战提供了实战经验,在战术战法 and 作战指挥上至今仍有借鉴和启示意义。

讲评析理

隐蔽突然,夺取渡海作战决胜先机。纵观整个长山岛战役,在作战行动上达成的突然性,为我军战役决胜打下了良好基础。此次作战,由时任山东军区副司令员许世友担任总指挥,调华野24军72师、特种兵纵队炮兵第13团、胶东警备第4、5旅各一部以及北海分区的地方武装组建攻岛部队。总攻前,海上刮起12级强台风,集结在各渡点的船只损毁大半,官兵和船工士气变得低落。听取灾情汇报

后,许世友态度坚决,用力敲打桌子:“船打坏了算什么,打坏了再修!”“决心不变,不能动摇!”我参战军民连续奋战5昼夜,被损船只全部修好,同时又从烟台、龙口一带补充帆船200余只。事实证明,坚强的作战决心和意志无比重要。当岛上敌军正庆幸“上天保佑,天不灭蒋”时,我军迅速恢复了渡海作战能力,按原计划发起了总攻。

渡海作战历来是一种复杂的作战样式,强渡海区、敌前登陆、背水攻击,战术腾挪空间狭小,需要利用登陆方在登陆地点、登陆时间、登陆方式等选择上有限的主动权,综合运用各种手段达成突然性,方可形成作战优势。如何有效达成突然性,夺取战场主动权,是各国军队实施登陆作战需要重点关注的问题。

打敌重心,成为渡海作战的决胜关键。国民党军在长山岛储备了充足的武器弹药,在我军可登陆点均加强了工事构筑,组成立体交叉火力网。战役准备阶段,我军准确掌握了敌军部队布防和舰船部署情况,综合分析了作战地形、气象潮流等特点,制订了“隐蔽接敌、强攻登陆,逐岛攻击,

稳步推进”的作战方案,集中优势兵力先攻占敌重心南长山岛,巩固后逐岛推进。为确保主攻方向避开敌军舰,许世友采取“调虎离山”之计,命令警4旅直取大小黑山岛,调敌舰前去增援,以72师主攻南长山岛,以警5旅攻击大小竹山岛,保证72师的侧翼。南长山岛附近的3艘敌舰发现奉命佯攻大小黑山岛的我警4旅部队,果然前往支援,敌主力军舰被成功诱开。主攻部队顺利登陆南长山岛,迅猛直插敌纵深,分割包围敌人,一举占领该岛,并建立坚固的支撑点。南长山岛被我军占领后,北长山岛、庙岛相继被攻克。

信息化条件下的渡海登陆作战是全方位的立体化作战,参与力量多元,防御空间扩大,大大增加了作战困难度、复杂性。打好立体登陆战,应将破敌防御体系摆在决定性位置,选准支撑敌防御体系的重心目标,集中绝对优势力量打击节点、攻击要害,在决定性战场取得绝对性优势,逐个突破。

步炮协同,让渡海作战战场效益倍增。此次作战,步炮的密切协同成为取胜的关键。战后,许世友在《攻长

山岛海上作战经验》中写道:“此次步炮协同甚好,步兵战后反映,炮打得真好,炮弹始终在我们前面引进。”为了实现步炮密切协同,战前我军做了充分准备,对各炮兵部队担负的摧毁前沿阵地、掩护步兵登陆、打乱敌指挥机关及增援部队、打击敌舰艇等任务做出了明确部署,并在总攻前进行了试炮射击,总结了隔海射击经验。战斗打响,先头部队抢滩登陆后,立即发射信号弹,接到信号后,我炮兵火力全开,准确摧毁敌人苦心经营多年的“海上壁垒”,迅速扫清登陆部队的进攻障碍。步炮的密切协同,使地面部队接敌、破障、抢滩和守滩各阶段有了可靠火力保障,减少了伤亡,并有效阻断和牵制敌方后续支援,迅速取得了战果。

未来登陆作战,是多军兵种一体化联合作战,仅仅搞好步炮协同是远远不够的。如何实现动态条件下兵力、火力、信息力等各战斗要素全域联动、体系融合,形成优势互补、体系聚优的整体战斗力倍增效应,将成为渡海登陆作战决胜的关键。

(来源:中国军网)